

Erratum

**Comparing the broken $U3 \times U3$ linear sigma model
with experiment**

N.A. Törnqvist

Physics Department University of Helsinki, PB9, 00014 Helsinki, Finland

Eur. Phys. J. C 11, 359–363 (1999)

Published online: 14 October 1999 / Erratum published online: 17 March 2000 – © Springer-Verlag 2000

DOI 10.1007/s100529900192

Unfortunately, there is an error in one of the equations in the above-mentioned article. Equation (36) should read

$$g_{a_0 K^+ K^-} = (m_{a_0}^2 - m_K^2)/(2f_K)$$